
 
 

 

 
 
 
 

Student Responses to the Gill Hall 
Elementary (GH) Student Climate 
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Student Climate Survey 

 

  

Student Gender 
 

What is your grade level? 
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How GH Students Feel Broadly About Attending Gill Hall 
Elementary  

  

  

What grade would you give Gill Hall Elementary? 
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How GH Students Feel About the Academic Preparation They 
are Receiving  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

My teachers have high expectations for me 

 

My teachers always encourage me to do my best 

 

My teachers take time to make sure I understand the material 
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How GH Students Feel About the Academic Preparation They 
are Receiving  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

I feel prepared for the next grade 

 

I feel my grades represent what I know 

 

My teachers give me extra help when I need it 
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How GH Students Feel About the Academic Preparation They 
are Receiving  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

When I feel like giving up on a difficult task, my teachers will encourage me to keep trying 

 

My teachers create a caring and safe environment in their classroom 
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How GH Students Feel About Support Offered by the      
School  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

I feel that the great majority of my teachers care about me 

 

I would love to have my teacher again 

 

Teachers and staff treat students fairly 
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How GH Students Feel About Support Offered by the School  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I feel that my teachers want me to do well in their classes 

 

I feel that teachers and staff are respectful toward students in my school 

 

I can talk to the principal or another administrator when I have a problem at school 

 



 
 

1% 3% 

27% 

69% 

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

Strongly
Disagree

Disagree Agree Strongly
Agree

Don't
Know

7% 
7% 

32% 50% 

4% 

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Don't Know

0

20

40

60

80

100

120

Strongly
Disagree

Disagree Agree Strongly
Agree

Don't
Know

0 50 100 150

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Don't Know

How Involved GH Students Parents are in Their Schooling, 
According To the Students  
 

 

 

  

My parents make sure I do my homework every night 

 

My parents or another family member 
help me to do my homework 

 

My parents attend school activities with me 

 

My parents ask me about my day at school 

 

My parents always know what my grades 
are at school 
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 Student Wellness at Gill Hall Elementary 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

I eat breakfast every morning 

I get at least eight hours of sleep a night 
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How Students Feel About School Safety and Discipline at GH  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

I feel safe at school 

 

People are respectful to others at school 

 

Other students' bad behavior disrupts my learning 
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How Students Feel About School Safety and Discipline at GH  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Students do not threaten or bully each other at this school 

 

I feel that if an adult sees bullying they will do something about it 

 

Most students are friendly to each other at this school 
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How Students Feel About School Safety and Discipline at GH  

 
 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

If I feel unsafe I know who I can go to for help 

 

Most students respect teachers at this school 

 

I feel that the kids at my school respect the teachers 

 



 
 

22% 

13% 

13% 

45% 

7% 

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Don't Know

0

10

20

30

40

50

60

70

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Don't Know

6% 

16% 

30% 

43% 

5% 

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree

Don't Know

How GH Students Feel About Technology at School 
 

 

 

  

  

I like taking online tests instead of paper and pencil tests 

 

I have daily access to technology at my school 

 

I feel that I learn better when using technology 
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How GH Students Feel About School Operations 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Fresh, high-quality food is served at this school 

 

I get enough to eat at school 
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How GH Students Feel About School Operations 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

My school is kept clean 

 

I am never too hot or too cold in my school 
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How GH Students Feel About School Bussing 
 

  

  

Do you ride the school bus? 

 

I feel safe when I am on my school bus 

My school bus driver knows who I am 

My school bus driver is friendly 
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What GH Students Would Add to Their Day 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

If you had a choice to add something to your school day what would it be? 

 


